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2283º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/02/2022 11:36
  Encerramento: 08/02/2022 11:36

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                                          Aos oito dias do mês de fevereiro de 2022, as 09 horas, em sua
sede, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim-MS. Presidida pelo Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª Tereza Moreira. Verificada a
presença dos senhores vereadores, Jaqueline Ayala, Andréa Insfran, Eduardo Nardon,
Antônio Cauby Ferreira Leite, José Roberto Pereira Rocha, Rosineide Maciel e Hans
Muller Rios de Lima, bem como, a ausência dos senhores vereadores César Nogueira e
Altair Cacho Filho, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos. Pela secretaria foram lidas as atas das reuniões anteriores, que
colocadas em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade.  Pela Sra.
Secretária foram lidos os expedientes recebidos. Continuando foram lidos os projetos de
leis, constantes do seguinte: Projeto de Lei de Emenda a Lei Orgânica nº 001/22, que
dispõe sobre a alteração do art. 72 da Lei Orgânica Municipal. Projeto de Lei
Complementar nº 013/21, do Executivo, que dispõe sobre o Consórcio Intermunicipal
para o desenvolvimento das bacias dos Rios Miranda e Apa – CIDEMA. Projeto de Lei
nº 013/21, do Executivo, que autoriza e ratifica o termo de Cooperação Mútua firmado
entre Município de Jardim com a Universidade Estadual de MS – UEMS. Projeto de Lei
nº 001/22 de autoria do Ver. Eduardo Nardon, que dispõe sobre declarar de Utilidade
Pública a Associação e Centro Social dos Policiais Militares e Bombeiros Militares do
MS. Projeto de Lei Complementar nº 001/22, de autoria da Mesa Diretora, que altera a
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Lei Complementar nº 044/04 e dá outras providências. A seguir foram todos os projetos
encaminhados a tramitação e as comissões competentes.  Dando sequência foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Antônio Cauby Ferreira Leite: Indicação nº 001, a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja feito os reparos necessários na
Iluminação Pública da Rua Luiza Bispo Araújo e da Rua Carlos Corrêa Vasques, em
toda a sua extensão. 002/22, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja feito uma operação tapar buraco na
Rua Luzia Evangelista de Araújo, nas imediações do número 239. De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicações nºs. 001, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que encaminhe ao setor competente da
municipalidade, que verifique a possibilidade de implantar grades de proteção nas bocas
de lobos em toda a nossa cidade. 002, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que a mesma encaminhe ao setor
competente, determinando que viabilize a troca dos refletores da quadra da Escola
Municipal Santa Tereza e da quadra poliesportiva do Distrito do Boqueirão. 003/22, que
envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando que seja feito dentro das possibilidades a construção de redutores de
velocidade, tipo passarela em frente as escolas municipal, estadual e particular do
nosso município. De autoria da Verª Andréa Insfrán:  Moção de Agradecimentos dirigida
a ex Secretária de Saúde Sra. Janaína Willeman de Souza Siqueira, pelos relevantes
serviços prestados a nossa comunidade, quando ficou a frente da Secretaria de Saúde
do nosso município, no período de 01 de Janeiro de 2021 a 06 de Janeiro de 2022. De
autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicações nºs. 001, que envie expediente a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que a mesma encaminhe ao
setor competente da municipalidade, determinando que seja feito uma limpeza geral e
pequenos reparos na Escola Municipal Oswaldo Monteiro. 002/22, ao Ver. Glaucio
Cabreira da Costa, solicitando em entre em entendimento com a sua Assessoria
Jurídica, para alterar o Regimento Interno da Câmara Municipal, mais precisamente no
artigo que fala da necessidade de ter aprovação de 2/3 (dois terços) dos senhores
vereadores para requerer informações ao Executivo. De autoria do Ver. Eduardo
Nardon: que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando que seja feito a construção de redutores de velocidade, tipo
passarela em frente ao Supermercado São José, na Av. 11 de Dezembro e também no
Supermercado Econômico, no Centro da cidade. De autoria do Ver. Hans Muller Rios de
Lima: Moção de Agradecimentos dirigida ao casal de Policiais Militares 1º Sgt
QPPMLuis Francisco Carvalho de Jesus e Cb QPPM Geiziane Cristina de Moraes
Gabriel, que na data de 23 de Abril de 2021, foram a casa de uma vizinha que estava
com uma criança de 12 dias engasgada e já apresentava coloração arroxeada por falta
de oxigênio, para prestarem os primeiros socorros a pequena, com a manobra de
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Heimlich, que desobstrui as vias aéreas. Os dois policiais revezaram o atendimento e
com isso salvaram a vida da criança, até a mesma ser encaminhada ao hospital pela
equipe do resgate. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas
por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores
vereadores inscritos no livro próprio. Encerrando usou da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos e não havendo mais matérias ou assuntos a serem
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata,
que deverá ser assinada por todos os presentes.
 
Sala das Sessões, em 08 de Fevereiro de 2022. 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTONIO CAUBY FERREIRA LEITE – PATRIOTA
2º Vice Presidente
 
VERª TEREZA MOREIRA – DEM
1ª Secretária
 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PSDDB
 
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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